Enunsbiii rocygapcrBennbiii 3x3aMed 10 MATEMATUKE

JIeMOHCTPAIMOHHBIIE BapUAHT
KOHTPOJILHBIX H3MEPUTEIbHBIX MaTEpPHUAJIOB
nast npoBeaeHusi B 2022 roay eq1MHOro rocy1apcTBeHHOr0 3K3aMeHa Mo
MATEMATHKE

IlosicHenus K AEMOHCTPAIIMOHHOMY BapHMAHTY KOHTPOJIbHBIX

H3MepHuTeNbHBIX MaTepuaoB st EI'D mo maremaTuke
2022 roaga

JIeMOHCTpAIlMOHHBIA BapWaHT TMpETHA3HAYEH I TOTO, YTOOBI 11aTh
MIPEICTABICHUE O CTPYKType OYyAYIIUX KOHTPOJIBHBIX HW3MEPUTEITHHBIX MAaTEPHUAJIOB,
KOJIMYECTBE 3aJlaHni, NX (OpME M YPOBHE CIOKHOCTH.

3amanusi JAEMOHCTPAIIMOHHOTO BapWaHTa HE OTPAKAIOT BCEX BOMPOCOB
CONIepKaHMsI, KOTOPBhIE MOTYT OBITh BKJIIOYEHBI B KOHTPOJBHBIE H3MEPUTEIHHBIC
matepuanibl B 2022 tomy. CtpykTypa paboThl TpuBeAcHa B crhenuduKanuu, a
MOJIHBIM TIepeYeHh BOMPOCOB — B KOMU(pHUKATOpPaxX SJIEMEHTOB COJNEPKAHUS W
TpeOOBaHU K YPOBHIO TOJIMOTOBKH BBHIMTYCKHUKOB OpTraHM3AIii 00pa3oBaHUS IS
MIPOBENICHUS €IMHOTO TOCYapCTBEHHOTO dk3ameHa 2022 r. mo MaTeMaTHKe.

DKk3aMeHalMOHHass paboTa COCTOUT M3 JIBYX YacTeil, KOTOPBIC Pa3IMdaroTCs
10 CONEPXAHUIO, CIOKHOCTH W 4YHCIy 3afaHuil. ONpeaensionuM MTPU3HAKOM
KQ)KJI0M yacTu paboThl siBsieTcs (hopMa 3aJaHui:

-gacth 1 comepxut 12 3amanuii (3amanus 1-12) ¢ KpaTKUM OTBETOM;
-9acTh 2 cojepxuT 4 3amanus (3amanus 13-16) ¢ kpaTKMM OTBETOM W ISTh
3amanuil (3aganus 17-21) ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

[Io ypoBHIO CIIO)KHOCTH 3aJaHUsl PACIPEAeSIOTCS CISAYIOUINM 00pa3oM:
3aganHus 1-12 mmeror 6a30BbIi ypoBeHb, 3aganus 13—20 — MOBBIIIICHHBIN ypOBEHD,
3amaane 21 OTHOCATCS K BRICOKOMY YPOBHIO CIIOYKHOCTH.

3anmanue ¢ kpaTkuM oTBeToM (1-16) cumTaeTcsl BRIOJHCHHBIM, €CIM B OJIaHKe
orBeTOB Ne 1 3adukcupoBaH BepHbIA OTBET B BHUJE IIEJIOI0 YHUCIA WU KOHEYHOMN
JNECATUYHON IpOOH.

[TpaBunsHOE pernieHne Kaxaoro u3 3aganuii 1-16 onenuBaeTcs ogHUM OaIIIIOM.

[IpaBuiIbHOE pelIeHHe KaXa0ro u3 3aganui 17 - 18 omeHmBaeTcs- 2 GamiaMu;
19 u 20 — 3 Gammamu u 21 —4 Gamramu. MakCUMaJIbHBI TIEPBUYHBINA Oamn 3a
BBITIOJTHEHUE Bcer paboTel — 30 O6aios.

[TpuBen€uubie KpUTEPUH OIICHUBAHUS ITO3BOJISIOT COCTABHUTH MPEICTABICHUE
0 TpeOOBaHUAX K TOJHOTE M MPABWIBHOCTH pemieHud. K kKaxgomy 3agaHuio ¢
pa3BEPHYTHIM  OTBETOM,  BKJIIOYEHHOMY B JIEMOHCTPAIIMOHHBI  BapUaHT,
IpeaiaraeTcs OJHO U3 BO3MOXKHBIX PEIICHUH.

JIeMOHCTpallMOHHBIM BapUAaHT KOHTPOJBHBIX HW3MEPUTEIBHBIX MAaTEpPUAIIOB,
CHUCTEMa OIICHWBAHMS, CHENUPUKANUSI W KOAU(DHUKATOPHI MOMOTYT BBIpabOTATH
cTpareruro noArotoBku k EI'D mo maremartuke



I/IHCprKHI/Iﬂ 110 BBINNOJITHCHHUIO paﬁon

DK3aMeHallMOHHass paboTa COCTOMT M3 JBYX YacTed, BKIIOYAIOLIUX B ce0s
21 3ananme.

Yacte 1 comepxutr 12 3amanuii 0a30BOTO YpPOBHS CJIOXKHOCTH C KpPAaTKUM
OTBETOM.

Yacte 2 comepxut 4 3amaHus MOBBIMICHHOTO YPOBHS CIIOKHOCTH C KPAaTKUM
OTBETOM ¥ 5 3a7aHWil TOBBIIIEHHOTO W BBICOKOTO YPOBHS CIIOXKHOCTH C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

Ha BeImosnHEeHNE SK3aMEHAIMOHHONW Pa0OTHI TI0O MAaTEeMATHKE OTBOJIUTCS 3 daca
55 munyT (235 MuEHYT). OTBETHI K 3amaHusM 1-16 3amuchIBalOTCS B BHJIC IEJIOTO
YuCa WA KOHEYHON JECATUYHOU IpoOu.

Ywucna 3amummTe B MOJSI OTBETOB B TEKCTE padOTHI, a 3aTeM TEPEHECHTE B
0ank oTBeToB Ne 1.

OrBer: 0.8 . 1W-0,8

[Ipu BemonHeHWU 3amanuii 17-21 TpeOyercs 3amucarth TOJTHOE pEIICHUE U
OTBET B OJTaHKE OTBETOB No 2.

Bce 6manku EI'D 3anonHsitoTcst spKUMU 4€pHBIMU udepHuUiiaMu. Jlomyckaercs
WCMOJIb30BAHUE TEJIEBOM, KAMIUIAPHOW WA EPHEBOM PyUECK.

[Ipr BBINOJHEHWUM 3aJaHUKA MOYKHO IIOJIB30BAaThCS YEPHOBUKOM. 3aluCu B
YEPHOBUKE HE YUUTHIBAIOTCS MPU OLIEHUBAHUU PAOOTHI.

bamnel, nonydyenHsie Bamu 3a BBINOJHEHHbIE 3aJaHUsl, CYMMHUPYIOTCS.
[TocTapaiiTech BBINOJHUTH KaK MOXXHO OoJibllie 3aJlaHUM W HaOpaTh HauOoOJIblee
KOJIMYECTBO OAILIIOB.

Kenaem ycnexa!

Omeemom K 3a0anusm 1-16 saensemcsa uejloe uucilo uiln Koneunasn

oecamuunan 0poos. Omeem cnedyem zanucamv ¢ bBJIAHK OTBETOB Mo 1
CHpasa om HOMEPA BbINOJIHAEMO20 3A0AHUA, HAYUHAA C NEPEOIl KI1emoO4Ku.
Kaoicoyrw yugppy, 3nax munyc u 3anamyr numiume ¢ OmoeabHOU Klemoyke 6
coomeemcmeuu ¢ npueedéHHvimu 6 O1anke oopazuamu. Eounuuyol uzmepenuii
RUCAMb HE HYHCHO.

Yacrsp 1

1. Ilpocmeiimue 3a0auu.
Poct 4yenoBeka 6 ¢pyroB 1 mroiim. Beipasure ero poct B CaHTUMeTpax, eCJH
1 ¢yr paBen 12 gwiimam. Cumraire, 4yro 1 awiiMm paseH 2,54 cm. Pesyabrar
OKPYIJIMTE 10 LEeJ0r0 Y1CJIa CAHTUMETPOB.

Pewenue.
Poct uenoBeka cocraBiser (6-12 + 1) 2,54 =185,42 cm. Oxpyriiss, moirydaeM
185 cm.
OtBer: 185.
Wik
Iokonaaka crour 35 pyoOJeil. B BockpeceHbe B cynmepMapkere JaeiiCTByeT
CIeNUAJIbHOE TMpPeNJIOKEeHHe: 3alIaTUB 32 /JBe MLIOKOJIAJKH, IOKYyINareilb
1noJiy4aeT TpH (0aHY B 0oAapoK). CKOJBbKO IIOKOJAA0K MOKHO MOJY4YUTH Ha 200
pyOJieil B BOCKpeceHbe?




Pewenue.

Pazpgenum 200 Ha 35:
200 405
35 7 7.
3Ha4UT, MOKHO OyJeT KynuTh 5 mokonanok. Eme 2 OyayTt gansl B moaapok. Beero
MOKHO OyJIeT MOJIyYUTh 7 MIOKOJAJ0K.

OtBerT: 7.

2. 3adauu Ha npoueHnbl.
Oast morparuiia B kKHM:KHOM MarasuHe S5S00 pyOueii. Ha mokynky KHUIM OHa
uspacxogosaja 65% 310l CymMMBbl, a Ha NOKYNKY Kajgenaapa — 20% »roi
cyMMbl. CK0JIBKO py0Jieil CTOUIM 0CTAJIbHbIE TOBAPbI?

Pewenue.
Ha nokynky ocranbHbIX TOBapoB Obuto u3pacxonoBano 100% — 65% — 20% = 15%
Bcel cyMMmbl, uto coctasisier 500 - 0,15 = 75 py6.
OtBeT: 75 pyo.
WIH
IlepBoe uuciao cocrasiasier 35% BTOpOro umciaa, a tperoe — 80% BTOpOroO
yuciaa. Haiinure mepsoe 4uci10, €CIM U3BECTHO, YTO OHO MEHbIIE TPeThero Ha
18.

Pewienue.
Pazaumia Mexay TperbmM W TepBbIM unciaamu coctaBisier 80% — 35% = 45%
BTOporo uucna. CiaempoBarensHo, BTopoe uncio paBHo 18 : 0,45 =40. Torma nepBoe
gucio pasHo 40 - 0,35 = 14.

OTtBeT: 14.
3. Umenue cpadpurxoe u ouazpamm. Fre)d
Korna caMoJieT HAXOIUTCH B

TOPU30HTAJILHOM I10JIeTe, MOAbeMHANA CHJIA,
AEeMCTBYIOLIAs HA KPbLIbS, 3AaBUCUT TOJbKO
0T CKOPOCTH.
Ha pucynke m3o0OpakeHa 3Ta 3aBUCHUMOCThb
JI HeKoToporo camoJsera. Ha ocu abcumce
OTKJIAABIBAETCH CKOPOCTH (B KWJIOMETpPax B
yac), Ha OCH OpPAMHAT — CcWiIa (B TOHHAX CWJbl). B HekoTOpBLI MOMEHT
MoAbeMHAasl CIJIA PABHSIACH OAHOM TOHHE CWibl. OnpeaesnTe MO0 PUCYHKY, HA
CKOJIbKO KMJIOMETPOB B 4aC HA/I0 YBEJIUYUTH CKOPOCTh, YTOObI MOAbEMHAsI CHJIA
YBEJIMYWIACH 10 4 TOHH CHJIbI?

Pewenue.
N3 rpaduka BUIHO, YTO MpPH MOAHEMHOM CHJIE B OJIHY CHUIy TOHHBI CKOPOCTh paBHA
200 xM/4, a pu NOABEMHON cuiie B 4 TOHHBI CHIIbI cCKOpOocTh paHa 400 kM/4. Takum
o0Opa3oM, CKopocTh HYkHO yBennunuTh Ha 400 — 200 = 200 xkm/4.
Otert: 200.
WIH
Ha nmarpammMe mokasaHa cpeaHsis TeMieparypa Bo3ayxa (B rpaaycax Ieabcus)
B Cankr-IlerepOypre 3a kaxabiii mecsan 1988 roma. Ilo ropuzonTaamn
YKa3bIBAKTCH MeCHALbI, M0 BePTUKAJIU — TeMmneparypa B rpaaycax lleabcus.
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Onpeue.]mTe mo auarpamMmme, CKoOJIBKO ObLIO MeECHAIICB, KOraa CpeaHeMecCaAIHasA
TeEMIIEpaTrypa Oblj1a BbILIE HYJIsA.
20

15

10 —

-15

-20
Pewenue.
W3 nuarpamMMbl BUJHO, YTO CpeJAHEMECSYHas TemIepaTypa Oblla BbIIIE HYJS B
TEUEHHE 7 MECSIIEB C anpeis Mo OKTIOpb.
OtBerT: 7.

4. Paboma c chopmyaramu.
Ecam p1, p2 U pP3 — npocThbie Yncaa, TO CyMMAa BCeX JeJIuTesiel unucaa P+ P2

ps paBHa (p: + 1)(p2+ 1)( ps+ 1), Hailigure cymmy aeqautesieit yncaa 115.

Pewenue.
Paznoxkum yucno 115 Ha mpocteie mMHOxutenu: 115 = 5-23. CnenoBarenbHoO,
cyMMa Bcex jenutenieit uncia 115 para (5 + 1)(23 + 1) =6 - 24 = 144,
OtBert: 144.

HJIH
JlnuHa OUCCEeKTPUCHI lc, MPOBEJAECHHON K CTOPOHE TPEYroJbHHUKA CO CTOPOHAMM
c2
a, bucBbruncasercss mo dgopmyae lc = \/ ab (1 — n b)Z)' TpeyroJbHuk
uMeeT CTOPOHBI 6, 8 7. HaliguTe NIMHY OMCCEKTPUCHI, MPOBEIEHHON K CTOPOHE
IJIHHBI 7.
Pewienue.

Haiiném niinny OGMCCEeKTPUCHI, MPOBEIEHHON K CTOPOHE JTUHBI 7:

72 7\°
o5 e - 2.2.12(1(14) )
1 1 / 1 3 3 2

OrBerT: 6.

5. Keaopamnasa pewiémka, KOOpOUHAmHuas naocKoCmy. B
Ha kueruaroiri Oymare ¢ padmepoM KjiaeTku 1x1 mu300pakén
yroJu. Haiigure Tanrenc 3Toro yrJja.

Pewenue. 0 A




B [IpoBenem  mepnenmukysip BK u3  touku Bx  myuay OA.
TaHreHc ocTporo yria B ONpsIMOYTOJIBHOM TPEYTrOJIbHUKE pPaBEH
OTHOILICHHUIO MPOTUBOJEKAIIETO0 KaTeTa K MpHIIEKaIIEeMY.
[Tpuanmas Bo BHUManue, uto BK = OK, moxyunm:

BK
te /AOB =t¢e /KOB = — = 1.
© & OK

(@) A

Otgert: 1.

IIpuBeném apyroe peuieHue.

[Iposenem mnepnenaukymsip BK u3 touku B k myay OA. U3 paBeHcTBa KateToB
MOCTPOCHHOTO TMPSAMOYTOIbHOTO TpeyronbHuka KOB 3akmouaem, d4ro oba ero
OCTpBIX yria paBHbl 45°. CiienoBaTeIbHO, HICKOMBIA TAHT€HC PaBeH 1.

IIpuBeném ewmé oqHO pelieHue.

JIya OB mpoXoauT pOBHO TIO IMATOHAISIM KJIETOK KBaJIpaTHOU pemeTku. [loaToMmy oH
coctaBisieT ¢ iydoM OA yrou 45°. TaHreHc 3Toro yria paseH 1.

WIH

HaiiguTe njiomaab 4eThIPeXyroJbHUKA, BEPIIHHBI KOTOPOTO V)

nMeroT koopauHatel (45 2), (8; 4), (6; 8), (2; 6). 8
Pewenue. 6

YeThIpeXyroiabHUK SBJISCTCS KBaipaTtoM. I[lmomanb kBagpata -+

paBHa KBaJpaTy €ro CTOPOHBHI. > > P -
CropoHa KBaapara paBHa \/(8 —4)°+(4-2)° =20 ol 5 4 6 & %
Torna momans kBagpata S = 20.

OTBerT: 20.

6. Hauana meopuu eepoammuocmen.

B cayuaiiHoM »JKcnepuMeHTe OpocalT Be HWrpajdbHblie KkocTH. Haiaure
BEPOSATHOCTH TOI0, YTO B CymMMe Bblnajger 8 oukoB. Pe3yjabrar okpyriure 10
COTBIX.

Pewenue.

KonudecTBO MCX010B, TpPHM KOTOPHIX B pe3yjbTare Opocka HUTrpajdbHBIX KOCTEH
BBIMTAJIET 8 OYKOB, paBHO 5: 2+6, 3+5, 4+4, 5+3, 6+2. Kaxaplii 3 KyOMKOB MOXKET
BBITIACTh TIECTHIO BapuUaHTaAMH, MOITOMY OOIee YHCIO HCXO0B paBHO 6-6 = 36.

CHGI{OB&TCJ’IBHO, BCPOATHOCTH TOI'O, YTO B CYMMC BLIIIAJICT 8 OYKOB, paBHa
5

— =0,138...
36

Orser: 0,14.
WIn

Ilomemenune ocBemaercs ¢oHapém ¢ aByms JamnamMud. BeposTHOCTH
neperopanmsi Jammnbl B TeueHue roaa pasua 0,3. Hailigure BepoATHOCTH TOrO,
YTO B Te€YeHHeE rojia X0TH ObI OTHA JIAMIIa He NePeropur.

Pewienue.
Haiinem BepOATHOCTH TOTO, UTO MEPETOPST 00€ JaMIlbl. DTU COOBITHUSI HE3ABUCUMBIE,
BEPOSITHOCTh WX MPOU3BEICHUS paBHA MPOU3BEACHUIO BEPOATHOCTEH 3TUX COOBITHIA:
0,3-0,3 =0,09.
CoObITHE, cocTosillee B TOM, YTO HE TMEPEeropur XoTs Obl OJHA Jiamia,
npotuBonoioxkHoe. CrieoBaTeNbHO, €ro BeposiTHOCThH paBHa 1 — 0,09 = 0,91.
OtseT: 0,91.



7. IIpocmenuiue ypasrnenus.
Pemute ypaBHenue log,(7 + 6x)=log,(7 — 6x) +2

Pewenue.
3ametum, uto 2 = 10g, 4 u ucnonszyem Gpopmyiy log,b+log,c=log,bc.
Nmeem:

log, (7 +6x) =log, (7 — 6x) + 2 < log, (7 + 6x) = log, (7 — 6x) + log, 4 <

E
x> ——,
— log x) = loo, (28 — 24x) &
= - 7+6r=28-24r |x=15

OtBert: 0,7.
WIH
Pemnte ypaBHeHue 92+5x = 1 8. 52+5x

Pewenue.

[lepeiineM Kk OTHOMY OCHOBAaHUIO CTEIICHHU:

| g2 g\ 25 9\ !
2+45x 245x ' : :
9 =1,8-5 <->52_}_5X_118<-><§) _(E) S245x=1x=-0,2.

OTBeT: —0.2.

& Ilnanumempus : 3a0auu , C63A3aHHbIE C V2IIAMU.

G

B tpeyrosbuuke ABC yroa C paBen 90°, cosA = = /o\

BC = 5. Havigute AC. \
Pewenue. —
HNmeem: |

BC  BCcosA  BCcosA 505

5
T tgA sindA /T _costA 5 5 23

OTrBerT: 2,5.
W

B Tpeyroansuuke ABC AC = BC, AB =10, BbicoTra AH C
paBHa 3. Haiinurte cunyc yriaa BAC.
Pewenue.

Tpeyronsauk ABC paBHOOEPEHHBIH, 3HAYMUT, yriel LA B
BAC u ABH paBHBI KaK yTJIBI IPH €TO OCHOBAaHUH.

AC

AH 3
sin/BAC =sin/ABH = — = — =0(.3.
AB 10

OrBerT: 0,3.
9. AHauu3 rpa)MKoB H JHATPAMM.

YcraHoBuTEe COOTBETCTBHE MEXIAY (PYHKIMSAMH H XAPAKTEPUCTHKAMHU ITHX
(ynkuuii Ha oTpeske [2; 5].




TOYKU XAPAKTEPUCTUKH ®YHKIIUU

A)y=135x- x?2 1) ®dyuknus yobiBaeT Ha oTpe3ke [2; 5]
B)y=2x+1 2) ®yHKIHSA UMeeT TOUYKY MaKCHMyMa Ha oTpe3ke [2;5]
B)y=16-2x 3) ®yHkuus uMeeT TOUKY MUHMMYMa Ha oTpe3ke [2; 5]

INy=x2-8+3

B tabnune nox kaxaoi OyKBOM yKaXUTE COOTBETCTBYIOIIUMA

HOMED.
Pewenue.
PaccmoTpuM kaxayro U3 XxapakTEpUCTUK.

4) ®yHKuus BO3pacraer Ha oTpe3ke [2; 5]

A | B | C|D

1) @ynkius yosiBaeT Ha oTpeske [2; 5]. W3 mpeacTaBneHHbIX QyHKIMI yObIBaeT Ha

orpeske [2; 5] pynkuus B.

2) OyHKIMS HMEET TOYKY MakcumyMma Ha otpeske [2; 5]. U3 mpeacTaBieHHBIX
(GyHKIMI UMeeT TOUKy MakCUuMyMa Ha oTpeske [2; 5] pynkuus A.
3) OyHkuMsS uUMeeT TOYKYy MHUHMMyMa Ha oTpe3ke [2; 5]. U3 mpencrtaBieHHBIX
(GyHKIMI UMeeT TOUKy MUHUMYMa Ha oTpe3ke [2; 5] dyukums I,
4) ®yskuus Bo3pacTaeT Ha otpeske [2; S5]. U3 mpeacTtaBiaeHHbIX (PyHKIUI

BO3pacTaeT Ha oTpeske [2; 5] ¢pyHkius b.

OTBeT: 2413.

WIH

Ha pucynke uzoOpakeHbl rpapuk QpyHKUuM u
KacaTeJibHbIe, IPOBEAEHHBbIEC K HEMY B TOYKAX €
adocuuccamu A, B,Cu D. B mnpaBom cToJ1011€
yKa3aHbl 3HAYEeHHUs] NPOU3BOAHON (GyHKUUU B
Toukax A, B, Cu D. Tloab3ysicb rpadukom,
MOCTABbTE COOTBETCTBHE KAXKIOH  TOUYKe
3HAYeHHUEe NPOU3BOAHON GYHKIMH B HEl.

Ji
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-
.J.l'
4

TOYKH 3HAYEHUS MTPOU3BOTHOM
A 1) 0,5
B 2) - 0,7
C 3) 4
D 4)-3

3anumuTe B OTBET UM(PBI, PACIONOKUB MX B MOPAAKE, | A | B | C | D

COOTBETCTBYIOLIEM OyKBaM:
Pewenue.

[lycte yrom, KOTOpBIM COCTaBISIET KacaTelbHas
MOJI0KUTEIbHBIM HAmpaBJICHUEM OCH aOCIHCC, PaBEH O, a YIJI0BOH KOA(DPHUIIMEHT

kacarenpHoit — K. Torma:

C

a k
o =0° k=0
0° < o < 45° 0<k<l
o = 45° k=1
45° < o0 < 90° k> 1




90° < o < 135° k< —1
o = 135° k= —1
135°<a<180° | —1<k<O

3HayeHue MNPOM3BOAHON B TOYKE PABHO YIJIOBOMY KOA(DPHUIMEHTY KacaTelabHOM,

MPOBEAEHHOM B 3TOM Touke. TakuMm 00pa3om, mojiydyaeM COOTBETCTBUE A — 4,
B—3C—1ub—2

OtBert: 4312.

10. Cmepeomempus.
IMupamuna  Xeomca  umeer ¢GopMy  NPaBUILHOH
YeThIPEXYroJibHOM MNUPAMHU/bI, CTOPOHA OCHOBAHHA
koTopoii paBHa 230 M, a Bpicora — 147 M. CropoHna
OCHOBAHMSI TOYHOW MY3eHHOW KONUM 3TOM NHUPAMH/BI
pasHa 115 cm. Haiigure BbICOTY MY3eHHOI KOIIMH.
OtBer naiiTe B CAHTUMETPaXx.

Pemenwue.
ITycts X - BeICOTA My3€lHOM Konuu. Haiinem, Kak COOTHOCSITCS CTOPOHBI:
115: 230 = 1: 2. Taxxe cooTHOCATCS BBICOTEL: x . 147 =1:2 < x =147 :2=73,5.

Oteer: 73.5 .
o / |

Il1ockocTh, mnpoxoasimasi 4epe3 Tpu TouKkH A, Bu C, =
pa3douBaeT Ky0 Ha IBa MHOrorpaHHiuka. CKoJIbKO IpaHei y
MHOTIOTPAHHHMKA, Y KOTOPOro 0oJiblIe rpaHeii?

Pewenue.

B ceueHmnm nomydaeTcss YETBIPEXYTOJBHUK. Y  OJHOM
otrceu€HHou Gurypst 15 pébep u 7 rpanei, y Bropoit — 9 pédep
u 5 rpaneil. CiaenoBaTenbHO, Y UCKOMOUM (GUTYPHI 7 TpaHeH.
OtBer: 7.

11. Boibop onmumanpvnozo eapuanma
IyremectBeHHUK M3 MOCKBBI X04YeT MOCETUTH 4YeTbhipe ropoaa 30J10TOro
koabua Poccum: Buaagumup, Spocaasab, Cy3paab u PocroB Benukuii.
TypareHTrcTBO mnpeajaraer MapumipyTbl ¢ IOCEHIEHUEM HEKOTOPbIX IOpoJ0B
3os0T0r0 KoJabua. CBeaeHHMss O CTOMMOCTH OWJIeTOB M Mapupyrax
NpeACTaBJIeHbI B TAa0JH1IE.

Homep mapuipyra IHocemaembie ropoaa Croumocts (pyo0.)
1 Cysnans, Spocnasib, Bragumup 3900
2 Pocros, Bnagumup 2400
3 Spocnasnb, Bnagumup 2100
4 Cy3nanb 1650
3) PoctoB, Cy3nanb 2700
6 SApocnasis, PoctoB 2350




Kakune MapumpyTsl 10/2KeH BbIOpaTh NyTelIECTBEHHUK, YTOObI MOOLIBATH BO
BCeX 4eThIPEX ropoaax u 3arparurb menee 5000 pyoJiei?
B oTBere ykakute KakoiW-HUOYAb OIMH HA00OpP HOMEPOB MAapHIPYTOB 0e3
npo0eJioB, 3aNATHIX U APYIrUX J0MOJHUTEIbHBIX CHUMBOJIOB.

Pewenue.
[lyTemecTBeHHUK AOJIKEH MOObIBaTh B Topojie PoctoB, mosTomy ecTh 3 BapuaHta —
B35Th JIMOO BTOpPOM, NMOO MATHIM, NUOO mecTod HoMmep MmapuipyTta. Ecnu B3TH
BTOPOl HOMEp MapuipyTa, TO JICHET Ha BCE ropojia yke€ He XBaTuT. Eciu B34Th
IECTON HOMEpP MaplpyTa, TO JEHEr Ha BCE ropoja Takke He XBaTuUT. Eciu B3ATh
MATBIA, TO B3MB CaMblidl JIelIeBbIM HOMep Mapuipyta (3) Mbl MOOBIBAEM BO BCEX
ropopax, 3arpatus 4800 pyO.
OtBer: 35 ninm 53.
WIH
NutepHeT-nipoBaiiiep (KOMNAHUSA, 0KA3HIBAKOIIAS YCJIYTH M0 MOAKJIYEHUIO K
cetu HTEepHeT) nmpeaiaraetr Tpu Tapu@HbIX IJI1aAHA.

Tapudneblii man AOoOHeHTCKasl IJ1aTa Iliara 3a Tpapux

Inan «0» Her 2,5 py06. 3a 1 M6

ITnan «500» 550 py6. 3a 500 M6 Tpaduka B MecsIy 2 pyb. 3a 1 M crepx
500 M6

[Tnan «800» 700 py6. 3a 800 M6 Tpaduka B Mecsi 313650p1\}/][66. 3a 1 M0 cBepx

Hoab30BaTesb mpeamoJiaraer, uro ero rpaguk cocraur 600 Mo B mecsin u,
HCXOASl M3 3TOro, BbIOMpaer HamuOosee aemieBblid TapudHbii mwiIaH. CKOJIbKO
py0Jeil 3amJIaTUT MOJIB30BaTeNb 32 MeCsll, €CJIM €ro Tpapuk JAelCTBUTEILHO
Oyxer pasen 600 Mo6?

Pewenue.
PaccMoTpuMm Bce BapuaHTHL.
[To Ilmany «0» momb3oBaTtens motpatut 2,5 .600 = 1500 py6. B mecsi 3a 600 M6
Tpaduka.
Ilo mmany «500» on mnotpatutr 550 py6. abonentckoil miuatel 3a 500 MO wu
2.100 =200 py6. cBepx Toro. IlosTromy monHas 1maTa B MeECSAIl COCTaBUT
550 + 200 = 750 py®.
ITo mnany «800» monb3oBaTeab MOTPAaTUT B Mecsll 3a 600 M6 tpaduka 700 pyo.
Haubonee Boiroansiii Bapuant coctapisieT 700 pyo.
Otsert: 700.

12. Ilpocmeiiwiue nepasencmaa
Kaxkaomy u3 4yerbIpéx HepaBeHCTB B JIEBOM CTOJI0LE COOTBETCTBYET OJHO M3
pelleHrid B IPABOM CTOJIOLE. Y CTAHOBUTE COOTBETCTBHE MEK/IY HEPABEHCTBAMHU
U MX pelieHUsIMH.

HEPABEHCTBA PEHIEHUSA
A) 0,5 >2 1) x>-1
B) 0,5 <2 2)x>1
B) 2*<2 3)x<-1

I)2x>2 NHx<1



3anuinure B OTBET LHU(PBI, PaCHONOXKHUB HX B MOPSJKE,
COOTBETCTBYIOLLIEM OyKBaM:

Pewenue.

Haitném MHOXKECTBO pelIeHU KaXXJ0r0 HEPABEHCTRA.
A)05 226 x>1lers—1
5)0.5' <2 —x<Tex> -1
B)Z“'§2<;‘>x§ 1.
I 2'>2& x> 1.

OtBeT: 3142.

WIn
Ha npsimoii otmedeHno uncjio m u Touku K, L, M u N.

TOYKU YUCJIA

A) K 1)6—m
Bb) L 2) m’

B) M 3)ym—1
N 4) 2

m

3anuiunre B OTBET LM(PBI, PaCIONOKUB UX B IMOPSAKE,
COOTBETCTBYIOLLIEM OyKBaM:

Pewenue.

3aMeTumM, 4TO I <m<2, 3HAYHT,
, 2
4d<b6-—m<5 l<m <4 0<m—-—1<1, -2<—— < —1.

m
OrBerT: 4321.

He 3ab6yobme nepenecmu ece omeembvl 6 0O1aHK omeemoes Ne 1

YACTD 2

nucambs HeE HYIHCHO.

Omeemom na 3adanusn 13-16 Oonxncno oObimb uenoe uucio unu KoHeuHAA
decamuunan opoos. Omeem cnedyem 3anucamo ¢ 6aanK omeemos Ne 1 cnpasa
OMm HOMepA BbINOJIHAEMO20 3A0aHUs, HauuHas ¢ nepeoil Kiemouku. Kayxicoyw
uugpy, 3HAK MUHYC U 3ANAMYI) RUWIUME 6 OMmOEJbHOU Klenmouke 6
COOMeemcmeuu ¢ npueeoéHHblmMu 6 O1anke oopazuamu. Eounuyvl uzmepenuii

13. Boiuucaenus u npeoopazosanus

51
Haiigure 3HayeHue BoIpakeHuss V12 COS2 12~ V3

Pewenue.

5 S5t S5t T
\/120()52£—\/§_\/§<2c0335—l)_\/§C()S—_— SC()S(E—E)_
T V3 |
= —V3C08§— = —V3 - — = —
LOS( V3 5

J

- 1,5.

f
(SYRCR

OtrBeT: —1,5.



HJIN

. log, 80

Hajiiure 3HaYeHMe BBIPAXKEHUST —
3+log, 10

Pewenue.

BrinmonnuMm npeo6pa3zoBaHus:
log,80 log,(8-10) _ logy8+1og, 10 3+1log, 10 ]
3+1log, 10 3+1log, 10 3+log, 10 3+log,10

OTgerT: 1.

14. Cmepeomempus.

B ocHoBaHum l'lpﬂMOﬁ NPpU3MbI JCKUT HpﬂMoyFOJ]LHLIﬁ

5
TPEYroJbHUK ¢ kaTeTamMu 6 u 8. bokoBbie pedpa paBHbI — .
T

Haiigure o00beM NUIMHAPA, OMHUCAHHOIO OKOJIO JTOMH
NMPU3MBI.

Pewenue.
I[lo Teopeme Iludaropa nanMHA TUNOTEHY3bl TPEYTOJbHUKA B OCHOBAaHUU

V62 + 82=10. [ToCKOJIBKY TUIIOTEHY3a ABJIAETCA AMAMETPOM OCHOBAHMS OIUCAHHOIO
HWJIWHAPA, €T0 00BeM
nd?

V=H —5
4 r

1007
— = 125.
4

OtBer: 125.
WIH
Hajigure 00béM NPaBUJIbLHOH YeThIPEXYroJbHOM
NMPAMHU/IbI, CTOPOHA OCHOBAHHMS KOTOpPoii paBHa 4, a
6okoBoe peGpo paBHo V17,

Pewenue.
C nmomonibio Teopemsl [Tudaropa Haliaém BeicOTy Tpanu mupamMuasl (Ni):

h _\/(\/ﬁ)2—22_\/17— =V13.

Taxoxe ¢ momonipio Teopemsl [Tudaropa Hariaém BeicoTy tupaMus (hy):

hy = \/(\/ﬁ)2—22_\/13—4_\/§_3.

Haiiném miomaas OCHOBaHUSI MUPAMUIBI:
Soen. =4-4=16.

] ]
V= —Sounhy <V = =163 = 16.
Haiiném 00bEM IUpaMUIEL: 3 3

OrserT: 16.

15. Haubobwee u naumensuwee snauenue dynkuyuu,
Haiigure HauMenbiee sHadenue pynkuuu Y = 4 10X — 4X — 1T + 5 na orpeske

n_n]
4’ 4]

Pewenue.
Haiinem npousBogHy0 3a1aHHON QYyHKITUU:




4 1 ,
y = —4-4( —]>—41'g_“x.

el v Q2 Y
COS~X COS~X

HaﬁI[CHHaH IIPpOU3BOAHAA HCOTPHULATCIIbHA HA 3aJdaHHOM OTPEC3KE, 3aJaHHas (bYHKI_II/ISI
BO3paCTtacT Ha HCM, I[MO3TOMY HAUMCHLIIHMM 3HAYCHHCM (bYHKHI/II/I Ha OTpPC3KEC

[ T [
y(-3)=4e(—7)+4 5 -m+5=1.

SIBJISIETCS 4 8 4

OrserT: 1.

WIN

Haiigure Touky Muaumyma gynknun y = 3x — In(x + 3)3.

Pewenue.
3aMeTnM, 9To y=3x—3In(x+3).
Oo6umacte onpeneneHus: GyHKIMH — OTKPBITBINA JTy4 (—3;+00).
3

Haiizem npou3BoIHYIO 3alaHHOW (QYHKIIHMU: y(x) =3— —
X+

HaiifieM HyIM NpOM3BOJHOM: 3

3 - =0 x=-2.

x+3
HalineHHas Touka JICKUT Ha JTyde (—3;4oc0).

OnpenenuM 3HAKK TPOU3BOJHON (PYHKUMH W U300pa3suM Ha PUCYHKE IOBEJIEHUE
GyHKUIUU:
NN
32 77
Imin
HckoMas Touka MUHUMyMa x=-2.
OrBeT: 2.

16. Texcmosgbie 3a0auu.
IlepBas Tpy0a mpomyckaer Ha 2 JIUTPa BOAbI B MUHYTY MeHbIE, 4YeM BTOpasl.
CKoJIbKO JIUTPOB BOJAbI B MHHYTY NMPOINYyCKaeT BTOpas TPyOa, ecu pe3epByap
00bémoM 130 iuTpOB OHa 3amoJiHsIeT HA 4 MUHYTHI ObICTpee, YeM nepsasi Tpyda
3amoJiHsieT pe3epByap 00bémom 136 auTpoB?

Pewenue.
[TycTh BTOpas TpyOa mpoIrycKaeT X JIUTPOB BOJBI B MUHYTY, X > 2, TOTJa TepBas
TpyOa nporyckaet (x — 2) nutpa B MuHyTy. COoCTaBUM TaOJUITY 10 JTAHHBIM 33144

IMpousBoautenbHocTh (Ji/MuH) | Bpemsa (mun) | O0bém pador (1)
136
[epBas TpyOa x—2 136
x—2
130
Bropas tpyba X — 130

Tak kak BTOpas TpyOa 3amojiHWA pe3epByap Ha 4 MUHYTHI ObICTpee, MOIydaeMm

YpaBHEHHE:
136 130

xX—2 x

Pemmm ypaBHeHue:
136x — 130x +260 — 4x” 4+ 8x 0w 2x2 —Tx—130 (2x+13) (x— 10)

x(x—2) B x(x—2) < x(x—2)

—0.



x =10 wm x = — 6,5. OrOpaceBasi MOCTOpOHHEE pernieHue — 6,5, momxydaem, 4To
BTOpas TpyOa npomnyckaeT 10 ATUTPOB B MUHYTY.
Otger: 10.
WIn
TypuCT uaeT U3 0THOTO TOpPo/a B APYroii, KaXKAblii JeHb, MPOX0/as 00JIbIIle, YeM
B NpeIbIIYIIHii IeHb, HA OJTHO U TO e paccTosinue. M3BecTHO, YTO 32 MepBbIi
aeHb Typuct mnpomes 10 kuiaomerpoB. Omnpenesinte, CKOJIbKO KHJIOMETPOB
npouies TYPHUCT 3a TPeTHil JeHb, ecJiM Bechb MyTh OH Mpomea 3a 6 aHeil, a
paccTosiHue MeKAy ropoaaMu cocrapJisieT 120 KujaiomeTpos.

Pewenue.
B mepBsiit nens Typuct npomren ai; = 10 kM, Bo BTOpoid — a2, ..., B MIOCIECTHAA —
as kM. Bcero on mpomen S, = 120 kM. Ecnu Kaxaplii T€Hb TYPHCT MPOXOIMIT

OosbIne, YeM B PEABLTYIIHIA AeHb, HAa 0 KM, TO
. 2a1+d-(n—1)

n I

2
I'me n = 6 gueit, a1 = 10 km. Takum ob6pazom,

2.10+5d
+-6_120<_>54_20<_>d_4.

Tornma 3a TpeTil A€Hb TYPUCT IMPOLIEI
azs=a1+2d =10+2-4 = 18Kwm.

Orser: 18.

He 3ab6yobme nepenecmu ece omeemuvl 6 01aHK omeemoes Ne 1

Jlna 3anucu pewenuii u omeemos na 3adanusa 17-21 ucnonwvszyime bJ/IAHK
OTBETOB Ne2. 3anumume cuauana nomep evinoansemozo 3aoanus (17, 18 u
m.0.), a 3amem noJiHoe 000CHO8aAHHOe peuienue u omeem. Omeemol 3anucvléaiime
uémko u pazoopuueo.

17. Ypaenenusn, cucmemot ypasHeHui

a) Pemnre ypasHenne Vx3 + 4x2 +9 — 3 =x
9 7
0) HajiguTe Bce KOPHH 3TOr0 ypaBHEeHUs, PUHA/JIEKALINE OTPe3Ky |— 2 ; E]
Pewenue.
a) 3anuiieM ypaBHEHUE B BUAE /x5 + 4x2 + 9 = x + 3

H BOCIIOJIB3YEMCA TCM, YTO

y =0,
Vi=y & 5
X =y,
ITomyunm:
44 +9=x>+6x+9,
VX +4x24+9=x+3 = =
x> =3
([=0. 0
) X = ,
x(x“+3x—6)=0, —34++33
At > 3 = X:T A —3++/33
X = —. I=—
(x> —3 :




9 7 —3++v33 7

2

0) Yucno 0 npuHa IEKUT OTPE3KY [ 2’ 5] Yro6mr CpPaBHUTH ¥ ScpaBHUM

Pa3HOCTb 3TUX YHUCECII C HYJICM!

~3+V33 7 —15+5\/I—14_—29+5\/§_—\/841+\/825<

2 5 10 10 10 0

~3+V33 7

> 5
3HaAYuT, —
OtBeT: a) 0, _3+2 33;
-3 33
6 o S+ V33

WIn 2

cosx _— 5
2

o 3
6) Hajigure Bce KOPHH 3TOro ypaBHCHUSA, IPUHAJICKAIIIHEC OTPE3KY [—311'; — 7]

a) Pemnrte ypaBuenne 4°°°* 4+ 4~

Pewenue.
a) Pemum ypaBHeHUe, BBIMOIHUB 3aMeny: 40 =t .
t = 2, ik
t + % = g = [ _1 2 Sm
T2 3
Bepuemcs k 3amene: t = 4°°%% | momyuum: !
1 i
4€05X — 2, COSX = E' :
4COSX — l = 1 = —3n i
2 cosx = — = :
2
£ l
x ==+ 2mk, '
n 8 T
X =— § + 27k, 3 3
= en + 2mk
X = —+ 2mk,
3
21
X = —?4— 2ntk, k € Z

6) C moMOIIbIO YUCTOBOM OKPYKHOCTH OTOEPEM KOPHHU, MPUHAIIEKAITUE OTPE3KY
[—37T; — —] [onyyum yucna: ——,——,— —.

2 3 3 3

7T 51

OTBeT:a){—§+7Tk; §+7Tk,k EZ};6)—8?”,—?,— =

)

18. Yenvl u_paccmosanus e npocmpancmee
Pannyc ocHoBaHusi KOHyca paBeH 6, a BbIcoTa KOHyca paBHa 8. B konyce
NMPOBeIEHO CeYeHHUe IIOCKOCThI0, MPOXO/siiiell Yepe3 BePUINHY KOHYCa U XOPAY
OCHOBaHHSl, JJIMHA KOTOpPoii paBHa 4. Haijigure yrog Mekay IUIOCKOCTHIO
OCHOBAHMHS U IVIOCKOCTBHIO CEYeHM I,

Pewenue
Paccmotpum paBHOOGenpenHbIi TpeyroabHuk AOB, y kotoporo croponst AO=0B=r,
rae r — paguyc OkpyxkHoctH. llo ycrmoBuio touka P — cepenuna otpeska AB,
caenoBatensHo, OP 1L AB.



M Paccmotpum paBHOOeapeHHbINH TpeyrolbHuK AMB, co

AN croponamu AM=MB, paBHble mIHHE 00pasyromei

7 AN\ KoHyca. M3 ycioBus Toro, uro P — cepenuHa oTpeska
AT\ N\ AB crnenyer MP 1 AB. TakuM 06pa3oM, UMEEM, UTO
,_ff:-’f':"".% - —;,E,’_I_l-__\_‘_‘f__\_\ OP L AB u MP 1 AB, u, cienoBarensto, yron £MPO
/ L9\ ) | sBIseTCS NMHEHHBIM YIIOM ABYTPAHHOTO YI7a MEKIY

L1

M [ -

e el IUIOCKOCTHIO OCHOBAHHUS M IIOCKOCTHIO ceueHnss MAB.
Haitnem »stor yron. PaccMoTpum mOpsiMOYrOJIbHBIN

tpeyroaibHuk MOP (tak kak MO — BbeicoTa KoOHyca). Torma TaHTE€HC
yrnaZMPO pasen tg ZMPO = 1\;1_(()).

Beicora MO = 8 pgana mo ycmoBuio 3amaun. Haiimem nnmuny otpeska PO.
Paccmotpum npsiMmoyrosibHbid TpeyroibHUk APO, B koTopom AO=6, a
AP=AB:2=4:2=2.

Torna mo teopeme Iludaropa, mmua PO 6ymer pasua PO = VAO? — AP? =

V62 — 42 = V36 — 16 =32 = 42

u tg £MPO = % = /2, cootBercTBenHO, 2MPO = arctg v/2.
Ortaer: arctg v2.
WJIn

B mnpaBuabHoii TpeyroabHoii mnupammae SABC ¢ BepmmHOil S, Bce péopa
KOTOpOii paBHbI 4, Touka N — cepenuna peopa AC, Touka O - eHTp OCHOBAHUS
nupamMuabl, Touka P nequr otrpe3ok SO B orHomennu 3 :1, cuuras oT
BepPUIMHBI MAPAMU/IbL.

a) Jloka:kute, uro npsimast NP nepnenaukyjasipHa npsimoii BS.

0) Haiigure paccrosinue ot Touku B 10 npsamoii NP.

5 Pewienue
j,r‘t;.y.:\_ a) Touka O nmpunaginexutr orpe3ky BN, 3Haunt, Touka P,
ZRI\\\ JexKarias Ha orpeske SO, HaXOJIUTCS B
/ 1A
174 |\ ‘\_\ miockoctd SBN. 3nauut, mnpsmas NP Takke JIGKHT B
;'f ‘-"-‘ I|I k! )
/ AW \ \, | mnockoctn SBN u nepecekaer npamyro SB B Touxe K.
s ::'L.'“_'_'ﬁ};{ “| Tpeyronsauk SNB paBHOGEPEHHBIIA, IOCKOJIEKY
T 4 \ N
J-'f orpe3ku SN u BN — MeJIUaHbI OJITMHAKOBBIX
A
S
PaBHOCTOPOHHHUX tpeyronbankoB SAC u BAC.
[Toatomy SN =BN. B Touke O mepecekaroTcsi MeauaHbl
1 1 /
OCHOBAaHMS, 3HauutT, ON = EBN = ESN' Onyctum KL
neprneHauKkysap w3 Touku P Ha cTtopoHy SN. Ilycte oH / Sl
nepecekaeT SN B Touke M. Tpeyronenukn SPM m SNO |, Bl N
SP SN 1 -
MoAOOHBI, MO3ITOMY M oN 3. 3uauutr, PM = ESP:PO.
CnenoBatensHo,  TpeyrodbHUkH NPO u NPM paBeer u PN —  OuccekTpuca

yriaa SNB. B paBHOOenpeHHOM TpeyrodbHUKE OMCCEKTpHCa SIBISICTCS MEAUAHOW H
BeicoTOM. 3HauuT, NK L BS.
0) Tax xak BS mepnenaukymspao NK, To wnckomoe paccTosHue paBHO JJIMHE
otpe3ka BK. Tak kax NK sBnsercs mequanoit tpeyronsanka SNB, o
1
BK = 5 BS = 2.

OrBerT: 2



19. Hepagencmea, cucmemol HepageHcme.
Pemure CHUCTEMY HEPABECHCTB

9.1‘ _ 28 < 3.X—|—3,
3—x\? x+1
log, 17 (m) s l-logyyy —-
Pewenue.

1. PemiM nepBoe HepaBeHCTBO cucTeMbl. Craenaem 3ameHy Y — 3t

Y28 < 2Ty ey’ —27y—28< 0« (y—28)(y+1) <0< —1 <y <28.
Torga — | < 3" <28, OTKyJa  HaxOJAMM  pCUICHHE  TePBOr0  HEPaBEHCTBA
cucrembr: X = 1023 28.

2. Pemnm BTOpOE HEPABEHCTBO CHCTEMBI:
x—3 X —3 x—3

2log, .- 1 < 1+log, 5 m < log, 4 P < 1.
PaccmotrpumMm nBa ciyyast.
IepBblii conyyaii: X +7 > 1.
log, i <1 0< 2 <iqTe
08, 7 —— ) < X
ox+7 .X_‘_ ] .X—‘_ ]
)
o Y 2)(x+5
e i IR
3 RATEE ud R
X — x— - 3,
- >0 >0 t
x+1 x—+1

Bce nosy4eHHbIe 3HaUEHNs IEPEMEHHON YI0BJIETBOPSIOT YCI0BHIO X + 7 > 1.
Bropoii cayuait: 0 < x+7 < 1.

loe <1 >x+7< <

x—3 x—3 24 7x+ 10 x+2)(x+5 x< -5,
Sx+7 = : x—x (0‘{:}—(1 )(x )3042}‘
. x+1 x+1 x+1 x+1 -2

< —1.

VunreBas yemopue 0 < x+7 <1, MOJIyYaeM: — 7 <x < —6.MHOKeCTBO peLICHUN
BTOPOr0 HEPaBEHCTBA UCXOHOM cuctemsr: (— 73 —0) U [=51 —2]U(3: H-e0).
3. VauTbiBas, uto - < 1083 28. MOJTYy4YaeM PEIICHUE UCXOJHON CHCTEMBI HEPABEHCTB:
(=7, —6)U[—=5; —=2]U(3; log;28].
Otgser: (=75 —6)U[=5; =2]U(3; log; 28].
WIn
PemmnTe cucTeMy HEpaBEHCTB
4x% + 5x 9 S5x+1
; < TR
x*—x—6" 5x—15 5x+10
514 5.(0,2)° % < 26.

Pewenue.
Pemum BTOpOE HEPABEHCTBO CUCTEMBI:

X+

| - 5* 5.25
5°145-(0.2) 7 <266 T4+ -26<0%
5% 13054625 <0< 5<5 <125 1 <x<3.

PaccMmoTpuM mepBoe HEpaBEeHCTBO cuUcTeMbl Ha MHOXecTBe [1; 3]. IIpeobpasyem ero
MPaBYIO YacCTh:



9 S5x+1 _9x-|—18—|—5.x2—15x—|-.x—3_ 5x2 —S5x+15 X —x+3

5:—3) 512 50x+2)-(=3) 5042 -(r-3) +2)-(x-3)
ITonygaem:
4x* + 5x x> —x+3 Ay +5x —x>+x—3
X+ — <0& x+ <0<
(x+2)-(x—3) (x+2)-(x—3) (x+2)-(x—3) —
3x2+6x—3 X2 —6x+3x246x—3 ¥ 42x2 -3
S x+ <0« <0& <0«
T2 (-3) x+2)-(x—3) x+2)-(x—3)
{_}.x*;—x2+3x2—3Sogxz(,\'—l)+3(x—])-(x+1)§0<_>(__r—l)-(.r2+3x—|—3)go.
(x+2)-(x=3) (x+2)-(x=3) (x42)-(x—3)
KBanpaThsiil TpexuneH ¥ +3x+3>0
mpu  Beex Y ER, pockomsky P =9—-12<0.  Kpome Toro, ma
[1; 3] x+2>0. CnenoarensHo:
—1)- (x> +3x+3 x—1
oD S o2l per<res
+2)-(—3) =3
Orser: [1: 3).

20. Ilnanumempuueckue 3a0auu
Jlana Tpanenus ¢ IMaroHAJAMu paBHbiMu 8 u 15.
Cymma ocHoBaHuii paBHa 17.
a) Jlokaxxure, YTO TUATOHAJIU NEePHEHIUKYISIPHBI.
0) Haiiaure miiomaab Tpaneuuu.

Pewenue.

A

a) IIposegem depes Touky C mpsmyr mapamiensHyio BD. Ha mepeceuenun sTou
npsmoit u mpsimoit AD otmetnm Touky Cq, BCC1D — mapannenorpamm.

B tpeyroasauke ACC,: AC = 15,CC1=BD =8,

AC1=AD + DC; = 17.

3ametum, uto AC? +CC% = AC? mockonsky 289 = 225 + 64, Torga mo TeopeMme,
oOpatHoit  Teopeme  Iludaropa,  Tpeyrompauk ACC;i —  mpsSMOYTONBHBINH,
yron ACC; mpsimoii. Torma yron COD npsimoit, 9to 1 Tpeb6oBaioch 0Ka3aTh.

6) 1 I

Sapcp = 5 -AC-BD = > -8 15 =60.
OtBeT: 0) 60.
WIn

B tpeyronbnuk ABC BnucaHa OKpPY:KHOCTH paamyca R, kacawuasicsi CTOPOHBI
AC B Touke M , npuuém AM =5R u CM = 1,5R.
a) Jloka:xkure, 4To TpeyrojbHuk ABC npsaMoyroyibHbIIi.
0) HaiiguTe paccrosiHMe MeKAYy UEHTPAMHM €ro BIHCAHHOW M ONHUCAHHON
OKPYKHOCTeEli, ecim U3BECTHO, YTO R = 4.

Pewienue.
a) IlycTes BmmMcaHHas OKPYXHOCTb KacaeTcsi cTopoHbl AB B Touke K. O6o03HauYMM

BK = X. Ilyctb S — 1utomaas TpeyroinpHUKa, P — moirynepuMmeTp. Toraa

p=5R+1,5R+x=06,5R+ x, S=pR=R(6,5R+x).



A C npyroii croponsl, 1o ¢hopmyie ['epona

S=+/plp AB)(p BC)(p AC)=+/(6,5R | x)-5R-1,5R-x=R\/7,5x(6,5R | x).

Vs ypasHeHus R(6,5R +x) = R\/7,5x(6,5R + x)
] nosrygaeM, 9to R = X. Ctopons! Tpeyroiasauka ABC paBHbl 6,5R,
/ [ M 6R u 2,5R, ciemoBaTenbHO, 3TOT TPEYTOIBHUK TPSIMOYTOIBHBIN €

K—F MpSIMBIM YIJIOM TpU Bepiune B.

| | o
\/ \ 6) Ilycte | u O — T1EHTPBI COOTBETCTBEHHO BIUCAHHOW W
B ¢| ommcaHHOW OKpyxHocTe TpeyroapHuka ABC. Touka O —

cepeauna runoteny3sl AC = 6,5R =26, uOM=CO-CM=13-15R=7.

Torna 7O =/ OM?2+MI2 = /72 +R2 = /65.

Orsert: 6) V65

21. Ypasnenusa, nepasencmea u ux cucmemnvt ¢ napamempamu
HaﬁI[HTe BC€ 3HAYCHUSA MMapaMeTpa a, IPU KaKA0M U3 KOTOPLIX YPAaBHCHUE az +

7lx + 1| + 5VaZ 4+ 2x + 5 = 2a + 3|x — 4a + 1| umeeTr x0T GbI 0AUH KOPEHb
Pewienue.
Ilycth t = x + 1, TOrAa ypaBHEHHE IPUMET BUI:
a? + 7|t| + 5Vt + 4 = 2a + 3|t — 4al.
Iycts f(t) = a® — 2a + 5Vt2 + 4, g(t) = 3|t — 4a| — 7|t|
Ipu t = 0 dyukus g(t) yowBaer or 12|a| mo —oo. U mpu t < 0 dyuxmms g(t)
Bo3pactaeT or —oo g0 12|a| (He BKiIHOYast), TO €CTh HAHOOJbIICE 3HAYEHHE IPaBOM
JacTH ypaBHEHUs pocturaercs npu t = 0 u paBuo 12]al.
®ynknus f(t) npuauMaer Hammensmree 3Hauenue npu t = 0: f(t) = a? — 2a + 10.
Yr1oOBl ypaBHEHHE MMEJIO PELIEHHE, HanOOJbIIee 3HAYEHUE TPABOM YaCTH JIOJKHO
OBITh HE MEHBIIIE HAUMEHBIIIETO 3HAYEHUs JIEBOU YACTH:
a=0, { a=0,
{a2—14a+10S0 7-V39<a<7++V39

2 _
12|al = a 2a+10<=>{ a<o, c){ a<0,

a*+10a+10<0 l-5-Vis<a<-5+V15

@[ 7-v39 <a<7++39,
—5—v15<a < -5++15

OTBeT: [—5—\/E; —5+\/E] U [7 —V39; 7 ++/39]

WIH
Haiinure Bce 3HaveHHMsi mapaMeTpa a, NPH KaKIOM M3 KOTOPbIX cHCTeMa
YPABHEHM M
{xz +20x + y? — 20y + 75 = |x* + y* — 25|,
xX—y=a

uMeet 0oJiee OJHOTO peLeHH .

Pewenue.
N300pa3um Ha KOOPJAMHATHOMW IIOCKOCTU MHOKECTBO TOUYEK, KOOPAMHATHI KOTOPBIX
YAOBJIETBOPSIIOT MIEPBOMY YPABHEHHUIO CUCTEMBI.
PaccmoTrpum nBa ciryyas:
1) Ecnm x? + y? > 25, To monmyuaeM ypaBHEHHE




x2+20x +y2—-20y+75=x%2+y%2—-25 ©y=x+5.

[TomyyeHHoe ypaBHEHWE 3amaeT MNPAMYI ¢ KodddurmenToM HakioHa k=1 wm
npoxozsiryio yepe3 Touku B (0; 5) u A (=5; 0).

2) Ecimu x? + y? < 25, umeem

x2+20x +y2—20y+75=—x2—y?2+25 & (x+5?%+ (y —5)?% =52
[TonyuenHoe ypaBHEHHE 3aJaeT OKPYKHOCTb C 5
LEeHTpOM B Touke Q(—5; 5) u paguycom 5.
[Tomy4yennbie npsMast u OKPYKHOCTb
nepecekarorcs B AByX Toukax B (0; 5) u
A (-5; 0), nexxammx Ha OKPYKHOCTHU
x?+y? =25, modToMy B TIEpBOM cCiydae
MoJIy4aeM JBa Jiyda [; u [, ¢ KOHITaMU B TOYKaX
A u B cOOTBETCTBEHHO, BO BTOPOM — JyIy W C | &=-5
KOHI[aMH B TeX JKE€ TOYKaX Todkax (CM. . .
PUCYHOK). 3aMETHM, 4TO TOYKA S ~~d—"

C (—5 + ST\/E; - S—ﬁ)
otpe3ok QC neprneHauKyIsspeH IpsIMO, MTOTYYSHHOU B TIEPBOM CIIydae.

PaccmoTpum BTOpoe ypaBHeHHE cucTeMbl. OHO 3a7aeT MpsSMYy0 M, mapauieIbHYIO
nydaM l; u |, wnm copepkantyro ux.

[Ipu a = —5 npsimas M comepxkuT ay4u l; U l,, TO €CTh UCXOAHAS CHCTEMa MMEET
OECKOHEUHOE YHUCJIO PEIICHUH.

Ipu a = 5v2 — 10 npsiMas M IpoxXoauT depe3 Touky C, 3HAYHUT, IpsMast M KacaeTcs
IYyTd W W HE WMEET OOMMX TOYEK C jy4damu l; u l,, TO €CTh UCXOJHAsT cHCTEMa
UMEET OJHO PEIICHHE.

JCKUT Ha Ayre¢ w "

Ipu —5 < a < 5v2 — 10 npsmas M nepecekaer Ayry @ B ABYX TOUKAX U HE MMeEET
OOIINX TOYEK C JiydaMu l; U l,, TO €CTh UCXOAHAS CHCTEMA UMEET JIBA PEIICHUSI.

Ipu a < —5 wim a > 5v2 — 10 npsmas M He UMeeT oOIIMX TOUeK ¢ Tydamu Iy u [,
Y Iyrol @, TO €CTh UCXOJHAsI CUCTEMA HE UMEET PELICHUM.

3HAYNT, HCXOHAS CHCTEMA MMeeT Goliee OXHOro pemeHus mpu —5 < a < 5v2 — 10.
Ortgert: [—5; 5V2 — 10).



	Желаем успеха!

